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 ةلتكسالا ةرامتسا

 ؟نوتيزلا ةرجش ىلا ةبسنلاب فطقلا قرطو ةيانعلارا دقموهام

 ةشاوحلا 1[

 ميلقتلا ب
 كيمستلا

 تارشحلا ةنابا دى

 اصعلاب - ؟

 مئود ةحالفل .ءدحا ولا لماعلل ةمزاللا لمعلا مايأ ددعيهام

 ؟ةدحا ولا ةنسلا يف نوتيزلا نم دحاو

 :يف نوتيزلا نم ةدحاولا ةرجشلل جاتنالا ةيمكيهام

 لعبلا ةرجشلا ةيورملا ةرجشلا

 ةيساملا ةنسلا يف

 ةنوتلشلا ” 2

 ؟مويلا يف دحا ولا لماعلا فطقي نوتيز ةرجش مك

 لعبلا ةرجشلا ةيورملا ةرجشلا

 ةيساملا ةنسلا يف

 ةنوتلشلا " ‏" 

 ؟لضفت نوتيز عون يا

 ؟ ‏١ مش ت ‏١) ىلا لقحلا نم نوتيزلا لقن قرطيهام

 نذ

 . و م ٠ - ‎ةدلبلايف“ تييزلا ةرصعم عقت نيإ )[
 ؟(ىرخأ ةدلب يف 0 .

 ةرجالاب لامع مادختسا كردقمب له

 ندح ؟نوتيزلا «سنجلا

 .يدي هناا نظح لهو ؟يعاززللا دشرملاب نييجتتست لوي.
 ‏١

 ؟العف ك

 ؟نوتيزلا ةعارز هجاوت يتلا ةيساسالالكاشملاهه ام

 ؟ةماع ةعارزلا روهدتت بابسأ يهام 1

 ؟عون يا نم ؟اديدج اسرغ عرزت له

 ؟نوتيزك ىقبتي مكو ؟تيزلل صصخت مك جاتنالا ىلا ةبسنلاب لم

 ؟كجاتنا عيبت ةهج يا ىلاو نمل 1

 ؟!ذاملو سمشلا يف رمشلا ففجت له د

 ةيئاذغ ةدامك نوتيزلا تيز نع ءانغتسالا عيطتست له 1

 ؟ىرخأ ةيتابن تويزب اهنع ضيوعتلاو ؟ ةيساسأ

 ةنسلا يف دحا ولا صخشلل نوتيزلاو تيزلا كالهتسا ةيمكيهام - ‏!١

 ؟ ةدحا ولا ةلعاملل

 را رفال ضرعم وه له ؟ تا رشحلاب باصم نوتيزلا لقح له

 ؟ ةبرتلا فرجنم " علصم" لقحلا له ؟ عيقصلاو نجلا

 ؟لقحلل(لسانس) ىنبت له - 9
 ؟ ا

 ؛'نيرخالل كل ف ءا . . -

 وقح ( احلا مهب) نّمْفت م1 نمفت لها


